



Glorioasa armată a Țării Socialismului Victorios

Astăzi, popoarele Uniunii Sovietice și întreaga omenire muncitoare sărbătoresc cea de a 37-a aniversare a Armatei Sovietice, apărătoarea de neclintită a granițelor Uniunii Sovietice și a libertății popoarelor.

Contraamiral Mihai Nicolae

Forța Armatei Sovietice și superioritatea ei față de armatele țărilor burgheze. Țăria Armatei Sovietice constă în conștiința ei înaltă, în aceea că ea este educată de Partidul Comunist al Uniunii Sovietice în spiritul internaționalismului și al prieteniei între popoare. Țăria Armatei Sovietice constă în aceea că ea este înarmată cu cea mai înaintată știință militară, cu știința militară sovietică.

vorbit despre acest lucru înainte de război. Astăzi, aproximativ jumătate din populația Europei s-a alăturat ferm la gărul socializării și democrației. În Asia, aproape jumătate din populația acestui continent trăiește astăzi în țări de democrație populară. Schimbări istorice s-au petrecut și în India, în Indonezia și în alte țări ale Asiei, Africii și ale Orientului Arab.

Poporul sovietic dovedește o mare dragoste pentru armata sa, care servește cu credință patria și apără cu vigilență interesele de stat ale U.R.S.S.

Armata Sovietică s-a născut în focul Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, în crâncenele lupte duse de muncitori și țărani împotriva exploatareilor, pentru cucerirea și menținerea Puterii Sovietice.

Marele Război pentru Apărarea Patriei a constituit încercarea trăncinilor tuturor forțelor materiale și morale ale poporului sovietic, ale armatei sale. Victoriile Armatei Sovietice au arătat trăncina orânduirii sovietice socialiste și superioritatea ei față de orânduirea capitalistă.

În aceste zile grele, când se dă o luptă crâncenă între pace și război, popoarele sovietice își întăresc tot mai mult patria lor, construind comunismul, își întăresc tot mai mult Forțele Armate care sint chemate să dea, oriunde și în orice împrejurare, o ripostă categorică a popoarelor noastre.

Numai o armată insuficientă de înaltele țeluri ale apărării libertății depline câștigată de popor putea să biruie greutăți atât de mari și să înfrângă pe dușman. Țăria noastră născută în ziua de azi este rezultatul vreo armată din lume și era dată soldatului sovietic de bucuria eliberării din lanțurile sclaviei de veacuri și de perspectiva luminată a zilelor ce aveau să urmeze, când forța creatoare descătușată a poporului va fi pusă în slujba construirii minunatei orânduirii comuniste.

În anii de după război, Uniunea Sovietică a obținut succese însemnate în toate sectoarele vieții economice și culturale. Recentă Sesiune a Sovietului Suprem al U.R.S.S. a dezbătut probleme de o uriașă însemnătate nu numai pentru Uniunea Sovietică, ci pentru întreaga omenire.

Conferința de la Moscova a arătat că Uniunea Sovietică și celelalte țări iubitoare de pace, împotriva cărora sint îndreptate abuzurile de la Paris, nu vor sta cu brațele încrucișate în fața situației care se va crea prin ratificarea acestor acorduri. Statele care au participat la Conferința de la Moscova au declarat limpede că dacă acordurile de la Paris vor fi ratificate, ele vor lua toate măsurile necesare întăririi poziției lor internaționale și asigurării securității în Europa.

Oamenii sovietici nu s-au gândit nici o clipă însă că imperialiștii s-au astimpărat pentru todeauna. Lenin învățase de popor sovietic că atât timp cât există capitaliști dănuiește pericolul unei noi agresiuni împotriva statului socialist.

În contrast cu dezvoltarea pașnică a economiei sovietice și a economiei țărilor de democrație populară, economia țărilor capitaliste este măcinată de contradicții de neînălțat. Toate forțele imperialiștilor, în frunte cu Statele Unite ale Americii, sint îndreptate pentru pregătirea unui nou război împotriva Uniunii Sovietice și a țărilor de democrație populară.

Eliberarea țărilor noastre de către Armata Sovietică de sub robia fascistă a deschis poporului nostru muncitor drumul spre o viață fericită.

Puternica contra-ofensivă a Armatei Sovietice în fața Moscovei, a distrus mitul „invincibilității” armatei fasciste germane. După strălucita victorie de la Stalingrad, fasciștii au primit lovitură zdrobitoare la Kursk și Belgorod, la Harkov și Kiev, la Vitebsk și Bobruisk.

„Urmind poruncile marelui Lenin, noi sintem pentru o coexistență pașnică — îndelungată a celor două sisteme, adică am considerat și considerăm că aceste două sisteme pot să conviețuiască și nu să lupte între ele.”

Sub conducerea Partidului Muncitoresc Român, oamenii muncii din țara noastră, avind sprijinul permanent și neprecupețit al Uniunii Sovietice, luptă cu hotărâre pentru construirea socialismului, pentru aplicarea în viață a programului de măsurii economice care duce la ridicarea nivelului de trai material și cultural al oamenilor muncii.

În anul 1944, glorioasa Armată Sovietică a eliberat în întregime teritoriile patriei sale și, urmând armatele hitleriste în retragere, a continuat înaintarea ei victorioasă către vest.

În ultima vreme, adepții politici de pe „poziții de forță”, speriați de succesele obținute de forțele păcii sporovăieșce cite și mai cite despre pregătirile lor războinice. Dar omenirea a devenit mai conștientă, mai matură. Milioane de oameni dorinți să dobândească pacea mult dorită, s-au unit în uriașul front al păcii și luptă pentru menținerea păcii.

Călăuzindu-se după experiența glorioasă a Armatei Sovietice, care are la bază știința cea mai înaintată din lume, Armata noastră Populară, scut al cuceririlor revoluționare ale celor ce muncesc în patria noastră, își desăvârșește cu fiecare zi tot mai mult măiestria ei militară.

Sărbătorirea celei de a 37-a aniversări a glorioasei Armate Sovietice

Ministrului Apărării al U.R.S.S. Mareșal al Uniunii Sovietice G. K. JUKOV

Cu ocazia celei de a 37-a aniversări a Armatei Sovietice, în numele militarilor Forțelor Armate ale R.P.R., vă rog tovarășe ministru, să primiți cele mai calde și sincere felicitări.

Manifestări în țară

Întregul nostru popor muncitor sărbătorește cu mare entuziasm cea de a 37-a aniversare a glorioasei și invincibilei Armate Sovietice, scut al păcii și libertății popoarelor.

Urez glorioasei Armate Sovietice, eliberatoarea țărilor noastre, noi succese în întărirea capacității de apărare a Patriei Sovietice și a păcii în lume.

La uzinele „Matyas Rakosi” din Capitală, sute de muncitori, tehnicieni, ingineri și funcționari au luat parte marți la amiază la adunarea consacrată acestei glorioase aniversări.

Adunarea festivă de la Casa Prieteniei Romîno-Sovietice

Cu prilejul celei de a 37-a aniversări a glorioasei Armate Sovietice, Consiliul General A.R.L.U.S. a organizat marți seara, la Casa Prieteniei Romîno-Sovietice, o adunare festivă.

Despre cea de a 37-a aniversare a primei armate a muncitorilor și țăranilor eliberați de sub robia capitalistă a vorbit ofițerul Sergiu Sevenco.

La adunare au participat tovarășii: Gh. Gheorghiu-Dej, dr. Petru Groza, Gh. Apostol, Chivu Stoica, Al. Moghioroș, P. Borilă, C. Brivescu, M. Dălea, membri ai C.C. al P.M.R., ai guvernului și Președintele Marii Adunări Naționale.

Participanții la adunare au manifestat îndelung pentru armata sovietică, eliberatoare a țărilor noastre de sub jugul fascist.

De-a lungul celor peste 3 decenii de existență Armata Sovietică a trecut prin multe încercări grele. Victoriile de importanță mondială reputeate de Armata Sovietică au demonstrat vitejia de neamuit a ostașilor sovietici, superioritatea de necontestată a științei și artei militare burghize, superioritatea armamentului din înzestrarea Armatei Sovietice.

După cuvîntul de deschidere rostit de tov. Georgeta Depta, secretară a comitetului de întreprindere, ofițerul Nicolae Ionescu, a vorbit despre: „Armata Sovietică — păvăz de neclintită a păcii și libertății popoarelor”.

În fruntea luptei popoarelor pentru pace se situează marea Uniune Sovietică, în care toate celelalte popoare găsesc un reazim de nădejde în lupta pentru pace și progres.

Participanții la adunare au manifestat îndelung pentru prietenia dintre poporul român și marea popor sovietic.

Adunarea a fost deschisă prin întonarea imnurilor de stat ale R.P.R. și U.R.S.S. Apoi, tov. Florian Dănilă, prim secretar și Comitetului orășenesc București al P.M.R., care a prezidat adunarea festivă a dat cuvîntul generalului locotenent I. Tutoveanu, care a vorbit despre cea de a 37-a aniversare a glorioasei Armate Sovietice.

Cu prilejul sărbătoririi celei de a 37-a aniversări a Zilei Armatei Sovietice, în numeroase întreprinderi, instituții, cămine culturale și școli din orașul Craiova au fost organizate adunări festive.

Creata de Partidul Comunist al Uniunii Sovietice în frunte cu genialul conducător și învățător al oamenilor muncii, Vladimir Ilici Lenin — a spus vorbitorul — Armata Sovietică s-a afirmat din primele zile ale existenței sale ca o armată populară, care se deosebea radical de toate armatele care au existat înainte cit și de cele care există în prezent în statele capitaliste.

La Direcția Regională C.F.R. Craiova, tov. Dumitru Drăgan a evocat în fața a peste 500 de cefești trecutul glorioș de luptă al Armatei Sovietice.

Pe marginea unor scrisori sosite la redacție Ne ridicăm împotriva imperialiștilor

Multe dintre scrisorile ce sosesc la redacție din toate unghiurile țării vorbesc despre una dintre cele mai fierbinți năzuinți ale poporului nostru, pacea.

Tineri și tinere înscrieți-vă în școlile S. F. U.

Directia Generală a Recrutării și Repartizării Forțelor de Muncă, anunță că se mai pot face înscrieri pentru școlile S.F.U.-cărbone și S.F.U.-construcții din întreaga țară pînă la data de 1 martie 1955.

În cuvinte simple, tinerii muncitori, țăranii muncitori, intelectuali, elevi, studenți și funcționari își exprimă voința hotărâtă de a apăra pacea, de a lupta cu toate forțele pentru împiedicarea războiului atomic. Prin cuvinte pline de încredere și indignare și condamnă cu vehemență încercările imperialiștilor de dezlănțuire a unui război atomic.

În școlile S.F.U., ale căror cursuri au o durată de 10 luni, elevii primesc în mod gratuit hrană, cazare, îmbrăcăminte și încălzire, pe toată durata școlii. De asemenea ei primesc în mod gratuit cărți școlare, material educativ și cultural, precum și transportul pe C.F.R. de la domiciliu la școală și de la școală la întreprindere unde sint repartizați.

„Cite visuri minunate nu-și făurește un tânăr la vârsta de 18 ani — își începe scrisoarea Gheorghe Trăicuț, muncitor la „I.P.R.O.F.I.L.” Pincota.

Elevii școlilor S.F.U.-construcții, primesc în primele două luni de școală o indemnizație lunară de 50 lei, iar în celelalte opt luni, primesc 70 la sută din contravaloarea muncii depusă în timpul practicii.

„Nu voi uita niciodată — scrie tînărul învățător — rănile ce mi-au fost pricinuite de cel de al doilea război mondial. Prin munca ce o duc zi cu zi pentru educarea tinerelor vîrstare ale patriei, la școala unde mă aflu, în spiritul urii față de imperialiști, ațîțători de noi războaie mondiale, voi căuta să lovesc curîm în dușmanii de moarte al vieții. Dacă dușmanul va cuteza să-mi calce patria liberă, cu tot elanul meu tineresc voi și-a-l lovesc, fără cruțare.”

Se pot înscrie la aceste școli tineri și tinere între 16—25 ani, pentru S.F.U.-construcții, iar pentru S.F.U.-cărbone tineri între 17 ani și jumătate și 25.

„Eu Vasile Roman, împreună cu soția mea Maria și cei șase copii ai noștri, o familie de țărani muncitori, ne împotrivim cu dirigenții acelor urzeli ticăloase imperialiste care uneltesc împotriva păcii și vor război.”

Cei care doresc să se înscrie în școlile S.F.U.-trebuie să îndeplinească următoarele condiții: — să fie sănătoși. — să fie șteutori de carte. — să aibă buletin de populație (cu vize de ieșire aplicate pe buletin, în cazul cînd a mai lucrat în vreo întreprindere). — să aibă dovadă de stare materială. — să aibă livretul militar (cei care au satisfăcut stagiul militar).

„Zilele trecute s-a întimplat un eveniment deosebit de important în viața clasei noastre: am semnat cu toții Apelul de la Viena. Sintem fericiți că și noi luăm parte la zădărnirea planurilor aceluia care vor să dezlănțuie un nou război. Cuvîntul miiloanelor de oameni iubitori de pace căruia ne alăturăm și noi, trebuie să pună stavilă uneltilor ațîțătoriilor la un nou măcel mondial.”

Înscrierile pentru școlile S.F.U. se fac prin secțiile raionale de recrutare și repartizare a forțelor de muncă, care funcționează în fiecare reședință de raion din țară.

„Și clasea noastră și-a spus cuvîntul” — își întituează articolul — Gheorghe Seremet de la Centrul Școlar Medico-Farmaceutic nr. 2 din București. El scrie în continuare: „Zilele trecute s-a întimplat un eveniment deosebit de important în viața clasei noastre: am semnat cu toții Apelul de la Viena. Sintem fericiți că și noi luăm parte la zădărnirea planurilor aceluia care vor să dezlănțuie un nou război. Cuvîntul miiloanelor de oameni iubitori de pace căruia ne alăturăm și noi, trebuie să pună stavilă uneltilor ațîțătoriilor la un nou măcel mondial.”

Acum se fabrică aici trei sortimente parchet tip popular, arci pentru legum și lăntei țărănești. Deși parchetul se lucrează din deșeurii, muncitorii Gărdia Floarea, Deci Paraschiva și altele, se străduiesc să dea produsul de cea mai bună calitate.

„Zilele trecute s-a întimplat un eveniment deosebit de important în viața clasei noastre: am semnat cu toții Apelul de la Viena. Sintem fericiți că și noi luăm parte la zădărnirea planurilor aceluia care vor să dezlănțuie un nou război. Cuvîntul miiloanelor de oameni iubitori de pace căruia ne alăturăm și noi, trebuie să pună stavilă uneltilor ațîțătoriilor la un nou măcel mondial.”

De cînd a luat ființă secția, s-au produs 2.928 mștri pătrăși parchet, iar în luna ianuarie și prima jumătate a lunii februarie, s-au produs 25.000 bucăți arci pentru legum și 20.000 metri liniari de lăntei.

Printre alte scrisori, la redacție a sosit și o scrisoare deosebit de semnificativă, de la un grup de mecanizatori romîni, maghiari și germani, de la S.M.T. Tirănești, regiunea Stalin.

Spre a se spori numărul sortimentelor cerute de cumpărători, s-au luat măsuri pentru îmbunătățirea procesului de producție, prin punerea în funcțiune a unei uscătorii și înzestrarea secției cu noștrii mașini.

